

今日济南

社区

# 化粪池堵塞，粪水横流没人管

该小区属于开放式小区，城肥二处调查后将其纳入免费清疏范围



化粪池井盖被粪水冲开，居民踩着砖块和木板才能进出储藏室。 本报记者 赵伟 摄

本报9月13日讯(记者 赵伟 实习生 李行一 肖红丹) 近日，天桥区影山花园小区西区居民反映，2号楼前一化粪池堵塞一周，一直没人管。城肥二处相关负责人称，现场调查后将该小区纳入了开放式小区清疏范围。

“化粪池堵了一周了，都没人来清理。”13日上午，根据影山花园小区西区居民杨先生反映的情况，记者找到了堵塞的化粪池。该处化粪池位于小区1号楼和2号楼之间、一排储藏室的北边。化粪池已经被粪水冲开，粪水沿着两侧储藏室之间

一米宽的小道从北往南流出，又沿着墙根转向西，足有二三十米远。在流出的粪水中放着几块砖头和木板，居民进出储藏室都要小心翼翼踩着这些砖块。

小区居民韩先生称，这个化粪池是1号楼和2号楼共用，堵了之后，小区居民出入很不方便，特别是周末，居民用水量增多，粪水流淌的面积更大。

“这个化粪池堵了有一周时间了，一直没人管理。”市民杨勇新介绍，小区1号楼2、4、6单元属于天桥区教委管理，2号楼4、5、6单元是交运集

团管理，而其他单元无产权单位，这就使得谁来清疏化粪池成为问题。“之前，影山花园小区西区还是有物业管理的，现在也不管了。从今年6月开始，这个小区已经变成开放式小区了，化粪池应该由清疏部门免费来清疏。”

13日下午，济南市城肥清运管理二处相关负责人称，他们下午已经派人去现场调查，了解到小区的特殊情况，也向居委会等部门进行了了解。现在该小区属于开放式小区，城肥二处将其纳入免费清疏的范围。14日一早，将有工作人员进行清疏。

林，要是把整片林子毁了就麻烦了。”何先生说。

七贤街道办事处一胡姓工作人员说，已经了解了何先生院子的情况，准备第二天就过去打药。

此外，据记者了解，8月份以来，东兴小区、二七新农村18号院、园丁小区等居民住处也相继出现了白蛾。相关街道办事处已经接到了通知，对小区进行了灭虫活动。一位在二七新农村居住的居民李女士说：“我知道的就有两个小区有白蛾了，今年是不是更厉害了？”

市中区园林局一位王姓工作人员说，现在出现的是第三代白蛾。今年仅零星地在几个小区发现了白蛾，未形成大规模的爆发。“我们和相关街道办事处定期给树木打药，若有居民举报有白蛾，我们还会及时打药。”园林局已经将消灭白蛾的机器发给了各个街道办事处，市民如果发现小区树上有白蛾侵害，及时联系相关街道办事处即可。

## 多个小区“惹”上第三代白蛾

园林部门与相关街道共同灭杀，未形成大范围爆发

本报9月13日讯(见习记者 陈玮)

12日，市民何先生反映，文庄阳光小院饭店后院的四棵树遭到了白蛾的侵害。经记者调查，8月份以来，有四五小区“惹”上了第三代白蛾。市中区园林局有关工作人员称，已与相关街道办事处共同组织灭杀，未发生大范围白蛾爆发的现象。

13日上午，记者来到何先生所说的地方，白蛾的粪便密密麻麻地“铺”在地上，一棵核桃树顶部已经光秃了，旁边的一棵枣树也只剩下一半叶子。两棵杨树的叶子上零星地落着几只白蛾幼虫。小院旁是个三亩大小的杨树林，林子最北边的杨树上有几片叶子被白蛾侵害。

何先生说，自从8月份白蛾在自家院里出现以后，就成了他的一个心事，打了敌敌畏也不管用，整个后院的环境也很差，一个月虫子就把树叶都啃光了。“院子里的树受害是小事，可是院子旁边就是村里集体种的树

# 早泄手术如何确保一次成功

## 九龙男科博士称手术“铁三角”一个也不能少

### 导语

早泄，其实不像人们想得那么难。为什么很多男性朋友谈“性”色变？主要是没有正确的态度对待早泄，乱吃药或者过度治疗，均不可取。目前，国际男科学把早泄分为两种，一是原发性的，采用背神经营切断术，绝大部分患者均可达到根治效果；二是继发性的，由于前列腺炎、泌尿感染、或盆底痉挛引起，这类早泄患者，只要对症治疗，消除炎症，缓解紧张情绪，临床也可取得良好预后效果。

背神经营切断术由于配套的技术先进，手术原理并不复杂，只要通过“黄金眼”锁定敏感神经位置，只需一个1毫米多的微小创口，15分钟即可完成手术。据悉，该手术最大的好处是没有年龄限制，但王先跃主任提醒，患者有早泄症状，最好先来医院做检查，看是不是属于原发性早泄，如果是，才能选择手术治疗。

### 美国“黄金眼”锁定敏感神经数量和位置

小李结婚三年多，夫妻感情很好，但小李一直觉得对不起妻子小郭，原来他一直有病难言，最后还是在妻子小郭的劝说和陪同下，才来到济南九龙泌尿专科医院求助。为其接诊的是经验丰富的九龙博士男科王先跃主任。九龙博士男科王先跃主任根据小李所述的情况进行详细了解，利用高科技手段——美国“阴茎勃起监测系统(NPT)”和美国“AO显微定位系统”(又称美国“黄金眼”)对他的生殖器官进行检查，检查结果显示小李的敏感神经有9根，是高于普通人2-3根的敏感神经。通过以上科学检测，确定小李属于原发性早泄，且敏感神经有9根，必须通过手术治疗才能从根本上解决早泄问题。

听到要在阴茎上动手术，李先生开始也是顾虑重重。为此，九龙博士男科王先跃主任强调手术非常安全。一来手术是在海绵体肌外侧进行，只需在男性海绵体肉膜上切开一个不到1毫米的切口，手术10分钟即可完成。另外手术并不伤及主神经血管，不影响正常勃起和生育功能。通过全面的了解。当天，李先生接受了“黄金眼”敏感神经阻断术的治疗，手术10分钟顺利完成。李先生当天就回单位上班了。一个月后，李先生打来感谢电话说：“我现在的感觉好多了，每次勃起坚持30分钟以上，和老婆的感情也更加亲密了”。

据九龙博士男科王先跃主任介绍，原发性早泄的根本原因，是阴茎敏感神经过多所致。普通人的敏感神经是2-3根，而早泄病人则多达8-9根，敏感神经甚至多达12根。施行背神经营切断术



王先跃主任正在为患者讲解病情

统，泌尿外科的医生们将走出“雾里看花”的尴尬，彻底避免了传统早泄手术造成的手术无效果、性快感缺失、勃起困难、反复感染等弊端，确保手术成功率。

### 命根子动刀 男科博士也是关键一环

命根子动刀见小事。王先跃主任提醒广大早泄患者，除要用美国“NPT分清原发性早泄、继发性早泄以外，美国“黄金眼”，手术医生环环相扣一个也不能少。近年来随着早泄手术技术的知名度和美誉度的水涨船高，一些小门诊、无资质诊所的“山寨”治疗现象变得日益突出，“山寨医生”们所开展的“山寨”手术，不仅无法治愈疾病，还有可能导致各种副作用、后遗症。

据记者了解，九龙泌尿医院是美国“黄金眼”技术独家授权单位，是我省唯一可开展“黄金眼”下背神经营切断手术的医院。该院开展的各种手术均由“万例手术零事故专家”亲自操作，多年来，开展各种泌尿手术上万例，均为零事故，零投诉，被评为“临床手术临床指定医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线(0631-6672222)，获享九龙男科博士专业帮助。

**济南九龙泌尿专科医院**  
**电话：0531-6672 2222**